

Programa de Extensión Cultural Impulsa la ASI



Un programa permanente de extensión cultural para contribuir a promocionar los valores artísticos nacionales, ha iniciado la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), informa la señora Lizzeth Cucalón de Berrios.

Agrega que este programa también tiende a incorporar un nuevo aporte de la libre empresa al desarrollo de las artes en general.

Indican que es criterio de las gremiales de ASI que la actividad empresarial, en razón de su efecto multiplicador de beneficios en todos los órdenes de la vida económica y social del país, no está desligada de los procesos de desarrollo cultural nacional, sino que guarda una estrecha relación de causa y efecto con estas y otras actividades, generalmente consideradas incompatibles.

La historia muestra con muchos ejemplos, dijo, que los períodos de mayor creatividad y producción artística, suelen producirse como consecuencia del

incremento del comercio y la producción industrial, en regímenes de economía libre, donde la libertad de empresa va íntimamente ligada a la libertad de crear.

Los representantes del Comité de Gremiales de ASI, informaron que el ciclo de presentaciones culturales, que van desde exposiciones pictóricas hasta recitales, teatro y otras

disciplinas artísticas, se iniciará con un concierto de música original en fusión de jazz, samba y rock, a cargo del Grupo Musik.

—Favor pase a la página 13

PROYECCION CULTURAL.— La ASI iniciará un programa de extensión cultural para promocionar los valores artísticos nacionales, informa la Sra. Lizzeth Cucalón de Berrios, secretaria del Comité de Gremiales de esa institución.

Representación Oficial Solicita Mesa Redonda

Representación oficial para la delegación de El Salvador que asistirá a la 18ª Bienal de las Mesas Redondas Panamericanas, pidió a la Asamblea Constituyente la Mesa Redonda "Flor Blanca", de San Salvador.

La convención se realizará del diez al quince de octubre en El Paso, Texas, Estados Unidos, y asistirán por la entidad las señoras Elena Loyola de Padgett, Sara Navarro, Lola v. de López, Olimpia de Nolasco, Martha Hernández, Elena de Delgado, Marina de Ramos Choto y señorita Berta López.

Al entregar la petición, la señora de López dijo que

solicitan se les conceda la calidad de representación oficial para poder explicar y dar a conocer la realidad que se vive en El Salvador, que ha sido distorsionada en los Estados Unidos y aun dentro de las distintas Mesas Redondas Panamericanas de aquel país.

Nos enteramos de esto —dijo la señora de López— porque recientemente recibimos una comunicación del Comité Organizador de la Convención, en la que se nos indicaba que lamentaban nuestra situación, la falta de actividades de nuestra Mesa y de las actividades culturales en general.

—Favor pase a la página 13

El Salvador-EE.UU.

Convenio para Ayudar a Reparar Daños del Sismo

El Programa de Desarrollo de las Naciones Unidas, el Gobierno de El Salvador y el Gobierno de los Estados Unidos firmaron ayer convenios finalizando un acuerdo de cooperación para reparar daños causados por el terremoto del 19 de Junio al Hospital de Ahuachapán y a viviendas en y cerca de la Municipalidad de Comasagua.

Bajo los convenios el Gobierno de El Salvador contribuirá 117,500 colones, el Programa de Desarrollo de las Naciones Unidas (UNDP), contribuirá 45,311.50 colones, y el Gobierno de los Estados Unidos a través de la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID) contribuirá 13,000 dólares.

El sistema de agua potable del Hospital de Ahuachapán sufrió daños en dicho terremoto los cuales han obstaculizado el uso de dicho hospital.

El convenio para reparar el hospital fue firmado

en una breve ceremonia en el Ministerio del Interior, por el Ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Cnel. y Dr. Fernando Berrios Escobar, representando al Gobierno de El Salvador; Guy A. Bellard, Representante Residente del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo, y Deane R. Hinton, Embajador de los Estados Unidos.

El convenio para reparar las viviendas dañadas en Comasagua fue firmado durante la misma ceremonia por el señor Manuel Isidro López Sermeño, Ministro del Interior, el señor Bellard y el Embajador Hinton.

DECLARACIONES DEL EMBAJADOR HINTON

Señor Ministro de Salud. Señor Representante de las Naciones Unidas.

Para mí es un gran placer representar a mi país —Favor pase a la página 38.

Acontecer Nacional

Vecinos de las colonias El Pepeto, El Carmen, San José, Monte Blanco, Bosques del Río y otras, piden al Ministro de Obras Públicas que se cumplan algunas declaraciones que dio la semana pasada, sobre el mantenimiento de las calles. Ellos piden que reparen la calle principal que empleza de Soyapango y llega hasta las colonias mencionadas, pues cuando llueve se forman lagunas y lodazales y pasan muchos días para que se consuma el agua. Agregan que en El Pepeto hay un tragante de aguas lluvias que se encuentra tapado desde hace varios meses y este caso no se ha tocado. Agredecerán el interés que el Ministro del ramo ponga en esta comunidad afectada.



SÓLICITAN REPRESENTACION OFICIAL de El Salvador para la Delegación que asistirá a la Décima Octava Bienal de las mesas redondas Panamericanas por realizarse en El Paso, Texas, Estados Unidos. La petición la hicieron a la Asamblea Constituyente, miembros de la Mesa Redonda Flor Blanca, de San Salvador. Recibe la solicitud la señora Juanita Guzmán de la Oficialía Mayor; la entrega doña Lola v. de López.

Préstamo para la Compra de Productos Agrícolas

El gobierno de los Estados Unidos y el gobierno de El Salvador firmaron ayer un convenio de préstamo por un valor de 4.9 millones de dólares para la compra de productos agrícolas. El convenio fue firmado por el Canciller Fidel Chávez Mena en representación del gobierno de El Salvador. Por el gobierno de los Estados Unidos firmó el convenio el Embajador Deane R. Hinton.

El préstamo, cuyos fondos provienen del Programa PL-480 del gobierno de los Estados Unidos, permiti-

tirá al gobierno salvadoreño la importación de 20,000 toneladas métricas de trigo y de harina de trigo por un valor de 3.1 millones de dólares, y además de este producto, se importarán 16,000 toneladas métricas de maíz y sorgo por un valor de 1.8 millones de dólares. Se espera que los embarques de los productos lleguen antes de los últimos días de octubre.

El préstamo tiene términos concesionarios con un plazo de 25 años, incluyendo un período de gracia de 5 años. La tasa de interés será del dos por ciento

anual por cinco años y del tres por ciento anual posteriormente.

El gobierno de El Salvador ha acordado usar los ingresos generados de la venta de los productos financiados bajo este convenio para apoyar diversas actividades de varias instituciones del estado, en la siguiente forma:

—Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA), para ayudar en la adjudicación de títulos de propiedad de la Fase I de la Reforma Agraria y a las

—Favor pase a la página 17



DONATIVO TRIPARTITO.— El miércoles se firmó un convenio tripartito (Gobierno de El Salvador-EE.UU.-Naciones Unidas) en el Ministerio del Interior, para reparación de daños causados por el reciente sismo en Ahuachapán y Comasagua. Los firmantes del documento, Embajador de los EE. UU. Deane R. Hinton, Ministro del Interior señor Manuel Isidro López Sermeño, Ministro de Salud, Coronel y Dr. Fernando Berrios Escobar y el representante del Programa para el Desarrollo (Naciones Unidas), señor Guy A. Bellard.